

Zawada, 24.01.2020 r.

Nr: NZ/PZP/40/2019/....

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania na „Wykonanie pomiarów gwarancyjnych przeprowadzonych w Enea Połaniec S.A. modernizacji dostosowawczych do kBAT – zakres spalin” prowadzonego pod numerem NZ/PZP/40/2019.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 6:

Szanowni Państwo,

zwracamy się z serdeczną prośbą o wydłużenie terminu składania ofert do 12.02.2020 r.

Odpowiedź na pytanie 6:

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu składania ofert do 12.02.2020 r.

Pytanie 7:

Szanowni Państwo

W nawiązaniu do pkt. 1.1 dokumentu 'Modyfikacja nr treści SIWZ nr NZ/PZP/40/2019 z dnia 17.01.2020r. o brzmieniu '7.1.2.1. usunięty' proszę o informację, jakie warunki udziału w postępowaniu w zakresie systemów zarządzania musi spełniać Wykonawca? Czy oba warunki SIWZ wyrażone w ppkt. 7.1.2.1.1 oraz 7.1.2.1.2. zostają usunięte?

Odpowiedź na pytanie 7:

Zamawiający informuje, że oba warunki SIWZ wyrażone pierwotnie w pkt 7.1.2.1 w ppkt. 7.1.2.1.1 oraz 7.1.2.1.2. zostały usunięte na mocy zapisów zawartych w modyfikacji nr 1 z dnia 17.01.2020 r. W związku z tym Zamawiający nie wymaga, aby Wykonawca na etapie postępowania o udzielenie zamówienia posiadał:

- „7.1.2.1.1. wdrożony system zarządzania w laboratorium zgodnie z normą PN-EN ISO/IEC 17025 „Ogólne wymagania dotyczące kompetencji laboratoriów badawczych i wzorcujących”;
- 7.1.2.1.2. Zintegrowany System Zarządzania oparty o normy: PN-EN ISO 9001, PN-N-18001, PN-EN ISO 14001.”

Jednocześnie proszę zwrócić uwagę na treść zapisów zawartych w pkt 6.1 części II SIWZ oraz odpowiadających im zapisów w pkt 8 części III SIWZ (w brzmieniu nadanym w modyfikacji nr 1), gdzie jednoznacznie wskazano, że posiadanie ww. systemów zarządzania będzie wymagane od Wykonawcy, z którym będzie zawarta umowa.

Przewodniczący
Komisji Przetargowej

